



СОБОЛЕВСКАЯ ДАРЬЯ

дизайнер

☎ ?????????????

📷 ?????????????

Этот дом вечерних платьев, разместившийся в историческом центре Владивостока, давно знаком ценителям высокой моды. В салоне сделано все, чтобы гости чувствовали себя звездами на ковровой дорожке, — об этом шепчет каждая деталь тщательно проработанного интерьера.

Название салона Hollywood недвусмысленно диктовало требования к его оформлению: атмосфера непрерывающегося праздника, сдержанной роскоши и преклонения перед красотой.

«Салон с таким именем уже давно существует в нашем городе, и нужно было создать интерьер, в котором бы это название читалось. Отсюда появились наш винный цвет и блеск золота, ассоциирующиеся с красной ковровой дорожкой Голливуда, шика и кино. Кроме того, заказчице нужен был прекрасный фотофон для ее моделей с платьями: так появились сливочные стены с молдингами», — рассказала автор проекта дизайнер Дарья Соболевская.

В качестве базы взят современный стиль с элементами новой классики, основная гамма — сочетание сливочно-белого с яркими акцентами цвета шардоне и золотыми деталями. Абсолютно все, что есть в салоне, делалось на заказ. К примеру, оригинальное



ВЕЛИКОЛЕПИЕ ПО-ГОЛЛИВУДСКИ

ШАРМ КОВРОВОЙ ДОРОЖКИ И БРЫЗГ ШАМПАНСКОГО



передвижное зеркало, которое невозможно не заметить, стильные подвесные светильники, элегантная ажурная ширма... Гордость дизайнера — это стена в зоне рецепции; художники-декораторы оформляли ее при помощи декоративной штукатурки и сусального золота.

«Ниши для платьев облицованы декоративным кирпичом, это уводит от классики и придает интерьеру современности, а вот молдинги и лепной карниз возвращают обратно. Своеобразная «Игра стилей». В интерьере присутствуют арочные конструкции: так, например, оформлены витрина и огромное зеркало с подсветкой. В поддержку им появилась стойка рецепции с закругленными краями, подвесные светильники и бра той же формы», — делится секретами дизайнер.

У помещения, преобразившегося благодаря таланту Дарьи Соболевской, уже изначально были хорошие данные. Во-первых, конечно, это выход с первого этажа старинного здания на главную улицу приморской столицы — где-то в панельном доме, в глубине спального района, такая аутентичная атмосфера звездного шарма, красоты

и роскоши была бы просто невозможна. Во-вторых, удачной оказалась и планировка. В основном помещении расположились сам торговый зал со стойкой рецепции и примерочные, а выйти из этих примерочных можно в демонстрационную зону с огромным зеркалом.

«Заказчица целиком и полностью доверила объект дизайнеру — таких заказчиков называют идеальными. Работать было легко и приятно. Благодаря этому интерьер получился абсолютно таким же, как на визуализации проекта», — добавила автор интерьера.

Такая хрупкая вещь, как красота, должна получать достойное обрамление и подходящее окружение, иначе часть ее граней может не заиграть, не раскрыться, потеряться. И вечерняя мода, как нежный цветок, должна быть бережно подчеркнута и преподнесена зрителю. Впрочем, созданная в салоне Hollywood аура шика и великолепия достойна того, чтобы даже просто любоваться окружением. Для гостей здесь предусмотрительно поставлен удобный и бесконечно стильный диванчик в компании глубоких кресел.



